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CONSULTA PRELIMINAR DO MERCADO
SERVIZO DE RECOLLIDA DE LIXOS E LIMPEZA VIARIA

DO CONCELLO DE SANTIAGO DE COMPOSTELA.


BLOQUES DE PREGUNTAS PRELIMINARES 
CONTRATACIÓN DA PRESTACIÓN DO SERVIZO DE RECOLLIDA DE LIXOS E LIMPEZA VIARIA 
CONCELLO DE SANTIAGO DE COMPOSTELA.

2
BLOQUE DE PREGUNTAS. 

IDENTIFICACIÓN E CONSENTIMENTO 

Este cuestionario estrutúrase nos cinco seguintes bloques de cuestións, tras un bloque inicial de identificación e consentimento:

	Empresa/Organismo
	

	Actividade empresarial
	

	Cargo
	

	Nome e Apelidos
	

	Teléfono de contacto
	

	Email
	


	Manifesto o meu consentimento para que o Concello de Santiago de Compostela poida difundir, a partir dos datos facilitados, a información aportada.
	Si
	Non

	
	
	

	Se considera algunha información confidencial, especifíquea

	Resposta:

-

-



2.1
Aspectos xerais 

O Concello de Santiago de Compostela ten previsto contratar os servizos de recollida de residuos e limpeza viaria en todo o termo municipal.

Previsiblemente, estruturarase o futuro contrato en lotes definidos por características funcionais.

	Cal é o ámbito de actuación da súa empresa? 

	Resposta:



	Describa os servizos que pode realizar en relación cos servizos de recollida de residuos e limpeza viaria, así como os medios humanos e materiais dos que disporía para a prestación deste servizo

	Resposta:




2.2
Sobre o prazo do contrato, o control de calidade e a concienciación

Para contextualizar a pregunta, ver ANEXO I e XXVI.
	O Concello de Santiago está a valorar a posibilidade de sacar a concurso un contrato de servizos para recollida de lixo e limpeza viaria que non exceda os 5 anos. Como queira que a maquinaria (camións e varredoras, fundamentalmente) a incorporar debería ser nova ou cunha antigüidade inferior a 4 anos,

Considera vostede que sería factible para a empresa adxudicataria achegar estes medios e facerse cargo deles ao rematar o citado prazo?

	Resposta:



	Doutra forma, considera viable dende un punto de vista contractual, habilitar algunha fórmula nos pregos para trasladar ou equipamento, a súa amortización e financiamento se houbera ao Concello?



	Resposta:



	No caso de que o Concello implante un control de calidade dos servizos baseados en indicadores como os descritos na documentación de referencia: Considera vostede adecuada e precisos os indicadores suxeitos a valoración? Cal sería o orzamento anual  necesario para contratar cunha empresa especializada a realización do citado control de calidade?



	Resposta:



	Tendo en conta que o Concello de Santiago está a valorar a posibilidade de ceder á empresa adxudicataria os ingresos derivados do pago polos envases lixeiros recollidos e entregados ao xestor autorizado -segundo o establecido no Convenio asinado entre a Comunidade autónoma de Galicia e Ecoembalajes España S.A.-, e estando probada a mellora de resultados dá recollida selectiva tras implantar a recollida específica da fracción orgánica: Cal sería ou orzamento anual necesario para realizar campañas de concienciación que garantan unha correcta implantación dá recollida separada e tratamento dá materia orgánica ben mediante  5º contedor ben mediante compostaxe individual ou comunitaria?

	Resposta:




2.3
Sobre a compostaxe comunitaria e ou destino final dá fracción orgánica recollida en contedor.

Para contextualizar a pregunta ver ANEXO II, XXI, XXII, XXIII e XXIV 
	Para dimensionar os recursos humanos e técnicos asociados á compostaxe comunitaria, ou Concello de Santiago utilizou como referencia a “Guía práctica para a implementación da compostaxe comunitaria como alternativa para a xestión local dos biorresiduos” da “Asociación Fertile Auro”, publicada en xaneiro de 2019. Coñece e pode defender a utilización dun modelo de referencia técnico ou científico, resultado de mellores prácticas e experiencias, que poida mellorar a citada aproximación?

	Resposta:



	De ser o caso, detalle a referencia e xustifique ou cambio de dimensionamento de persoal estimado para unha proposta de 240 illas e 508 módulos de achega.



	Resposta:



	No escenario no que SOGAMA non asuma o transporte da materia orgánica á súa planta de compostaxe en Cerceda: Dende un punto de vista económico e ambiental, cales son as mellores alternativas tecnolóxicas, de organización ou loxísticas para o tratamento e/ou transporte da materia orgánica recollida en contedor (domiciliario e porta a porta comercial)?

 Xustifique e detalle a súa resposta

	Resposta:




2.4
Sobre a recollida comercial e domiciliaria non centro histórico e sobre a contenerización

Para contextualizar a pregunta ver ANEXO III e XXI
	A condición de Patrimonio da Humanidade do Centro histórico e a súa relevancia patrimonial requiren dun especial tratamento, polo cal proponse un modelo mixto de recollida: porta a porta comercial e HORECA de todas as fraccións xeradas, e quita e pon con vehículos eléctricos para a fracción domiciliaria. Pode validar, ou non seu caso presentar alternativas económica e tecnicamente mellores acorde ás mellores prácticas na industria, ao sistema mixto proposto?

	Resposta:



	No modelo da documentación de referencia proponse un número máis elevado de contedores de recollida selectiva para todas as fraccións -cunha ampla cobertura xeográfica con illas de compostaxe comunitaria-, reducindo ou número total. Por unha banda, na súa opinión, qué normativa e características técnicas deberían ser de obrigado cumprimento para contedores e illas de compostaxe?.

	Resposta:



	Por outra, identifica algún problema técnico ou operativo no modelo proposto, en particular, con respecto ao número, capacidade e situación de contedores para recollida domiciliaria? Detalle e xustifique a súa resposta

	Resposta:




2.5
Sobre vos vehículos eléctricos, a infraestrutura de recarga baseada en renovables e as certificacións ambientais

Para contextualizar a pregunta, ver  ANEXO IV, XXVI, XVII.
	Non caso de incluír un criterio de valoración que requira xuízo de valor referido á medios materias, en particular sobre ou nivel de emisións anual, considera que a fórmula utilizada. Nivel de emisións anual polas características ambientais dous vehículos propostos’ sería tecnicamente adecuada para poder comparar emisións totais entre as diferentes propostas? 

	Resposta:



	Non caso de incluír melloras valoradas como as referidas ‘a’, ‘b’ e ‘c’: Considera ben dimensionada a potencia para autoconsumo referida na mellora ‘a’? 

	Resposta:



	En canto a todas eles, considera que a descrición dous vehículos utilizada para outurgar puntos sería adecuada e razoable co fin de premiar a redución de emisións contaminantes?

	Resposta:



	Non caso de que a proposta valore a ‘Implantación e verificación de xestión ambiental EMAS’ a partir do terceiro ano de contrato para o servizo prestado en Santiago. Considera viable o prazo para implantar e verificar esta certificación específica? 

	Resposta:



	Pode referir algunha outra certificación ambiental que, sendo viable e recoñecida, sexa equivalente ou superior nos fins de mellora ambiental buscados?

	Resposta:




2.6
Outra información relevante a considerar.

	Outra información que se considere oportuno compartir 

	Resposta:




En _____________________ a ____ de ___________de 2019

Empresa emisora do cuestionario:

Asinado electrónicamente polo representante da Empresa
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